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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMPIR- CONSELHO MUNICIPAL DE 
PROMO�AO DA IGUALDADi RACIAL DE BREJO SANTO-CE. Aos qui�ze 
dias do mes de abril do ano de dais mil e vinte e seis, as oito horas e trinta 
minutes na Casa dos Conselhos da Educayao, realizou-se a referida reuniao 
com a 'presen9a das pessoas abaixo assinadas. A reuniao foi aberta e 
coordenada pela Presidente do Conselho, Cfcera Marise Caitano Souza, que 
saudou a todos(as) os(as) presentes e apresentou a pauta da mesma: 1) 
Apreciar a proposta de Plano de A9ao Anual do COMPIR- Conselho Municipal 
de Prornocao da lgualdade Racial. lnicialmente, a ata da ultima reuniao foi Iida, 
apreciada, aprovada e assinada pelos Conselheiros presentes. Em seguida, a 
Presidente do COMPIR, Cicera Marise Caitano Souza, fez uma breve 
contextualizacao sabre a necessidade de elaborar um Plano de Ayao Anual 
para o Conselho, tendo em vista a necessidade de fortalecer a atuacao do 
referido colegiado. Acrescentou que a fim de ganhar tempo nessa construcao, 
achou por bem trazer para a reuniao uma proposta de Plano de Ayao Anual, 
considerando as varias atribulcoes dos Conselheiros em outras frentes de 
atuacao. Destacou que a proposta de Plano de Ayao Anual nao e impositiva, 
mas totalmente flexfvel e aberta as suqestoes dos Conselheiros, ressaltando 
que o mais importante e o aperfeicoarnento da proposta, bem como a 
priorizacao de a<;oes executaveis. Logo em seguida, a Presidsnte do Conselho 
distribuiu c6pias da proposta de Plano de Ayao Anual aos Conselheiros 
presentes e iniciou a leitura em voz alta e compartilhada do referido 
documento. Durante a leitura, os Conselheiros presentes fizeram algumas 
intervencoes a fim de esclarecerem suas duvidas, Ao fim da leitura, deu-se 
uma breve oiscussao sabre a viabilidade das acoes ali constantes, bem como 
algumas alteracoes indicadas pelos Conselheiros presentes. Ap6s a discussao, 
a totalidade dos Conselheiros presentes deliberou pela aprovacao do Plano de 
Ac;ao Anual. Logo ap6s, a Presidente do Conselho ressaltou que os pr6ximos 
passes serao voltados as mobiliza<;oes necessaries para a realizacao das 
acoes constantes no referido Plano de Ac;ao Anual. Na sequencia, a Presidente 
do COMPIR agradeceu o emprenho dos Consetheiros presentss na discussao 
para aperfeicoar o Plano de Ac;ao Anual. Nao havendo mais nada a tratar a 
Presidente do Conselho agradeceu a presenca de todos e deu por encerrada a 
reuniao. Para ,cons!ar, lavrou-se a presente ata que ap6s ser Iida, apreciada e. 
aprovada, sera assinada pelos(as) conselheiros(as) presentes. Brejo Santo-CE 
quinze de abril de dais mil e vinte e seis. · ' 
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